

## Номинация за вклад в развитие СМИ Белгородской области

Андрей Валерьевич Юдин родился 3 июля 1959 года. Приступил к трудовой деятельности в 1980 году после окончания Белгородского государственного педагогического института. Работал ассистентом кафедры русского языка подготовительного факультета для иностранных граждан вышеназванного института.

Андрей Валерьевич Юдин – в журналистике с 1983 года. В октябре этого года исполнилось ровно 40 лет с начала его трудовой деятельности в этой сфере.

С 1983 по 1995 годы работал в областной газете «Ленинская смена» (затем «Смена») в должностях: корреспондента, заведующего отделом, обозревателя по политическим вопросам. С 1995 по 2001 годы работал в ГТРК «Белгород» корреспондентом, затем редактором службы радиовещания. С 2001 по 2004 годы работал региональным редактором газеты «Комсомольская правда». С 2004 по 2006 год – главным редактором газеты «Меридиан. Белгород – Старый Оскол». В 2006 - 2008 годах исполнял обязанности собственного корреспондента РАМИ РИА «Новости» по Белгородской области. С апреля 2010 года работает в муниципальном автономном учреждении «Белгород-медиа» (далее – МАУ «Белгород-медиа»). За это время занимал ряд должностей: ответственный секретарь, начальник аналитического отдела, заместитель редактора – ответственный секретарь, редактор газеты «Наш Белгород».

За время работы проявил себя как человек творческий, инициативный, владеющий профессией.

Хорошо знает все грани журналистской работы. Уверенно ориентируется в различных жанрах и тематике. Писал материалы на самые разные темы: политика, экономика, промышленность, спорт, культура, работа правоохранительных округов. Освещал крупнейшие события в культурной и спортивной жизни, совещания и встречи с участием политических деятелей, в том числе президентов ряда стран.

Его материалы отличают проникновение в тему, внимание к деталям, высокий уровень компетенции, свой стиль.

При выполнении должностных обязанностей проявляет компетентность и целеустремленность. Благодаря многолетнему профессиональному опыту четко и объективно реагирует на новые веяния в работе, использует современные технические средства. Способен в короткие сроки решать проблемы, связанные с изменением ситуации.

Обладает высокими коммуникативными способностями и навыками, корректен в общении. Пользуется заслуженным уважением и доверием в коллективе. Является постоянным наставником студентов и молодых специалистов, только начинающих свой путь в профессии. Многие из них успешно реализуют себя в работе, уже занимая ведущие позиции в различных СМИ, в том числе федеральных.

Активно участвует в общественной жизни коллектива.

Является председателем первичной организации Союза журналистов России. Юдин Андрей Валерьевич отмечен поощрениями холдинга, ему объявлена Благодарность администрации города Белгорода, он награжден Почетной грамотой Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, неоднократно награждался Почетной грамотой Союза журналистов России.

Является членом Союза журналистов России с 1987 года. Член президиума региональной организации Союза журналистов России, член Союза российских писателей.